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Vinkovci, 8. ožujka 2021.godine 


OBAVIJEST O REZULTATIMA NATJEČAJA OD 11. VELJAČE 2021. GODINE ZA RADNA MJESTA NASTAVNIK/ICA  

      I. 

[bookmark: _Hlk65848556][bookmark: _Hlk65848622]Temeljem provedenog natječaja od 11. veljače 2021. godine uz prethodnu suglasnost Školskog odbora Glazbene škole Josipa Runjanina od 4. ožujka 2021. godine odlučeno je da se primaju na radno mjesto nastavnik/nastavnica harmonike Vanja Živanović, Marina Jovičić, Blanka Brlić, na radno mjesto nastavnik/ca povijesti glazbe Zdenka Ivanković, na radno mjesto nastavnik/ca glazbenih oblika Zdenka Ivanković, na radno mjesto nastavnik/ca solfeggia Zrinka Liščić, na radno mjesto nastavnik/ca teorijskih predmeta Ksenija Pešić, na radno mjesto nastavnik/ca klavira Branimir Pepić, Silvija Bauer Marijanović, Nikolina Tomić, Mirta Katušić, Vedrana Vrtarić, Mihael Raff, na radno mjesto  nastavnik/ca korepeticija suvremenog plesa Mihael Raff, Ivan Crnjak, na radno mjesto  nastavnik/ca violine Iva Šalić, Ozana Tikvica, radno mjesto  nastavnik/ca gitare Tin Užar, Hrvoje Bilić, na radno mjesto  nastavnik/ca plesa Olesja Martinjuk Hin, Antonija Jurčević, na radno mjesto  nastavnik/ca funkcionalna plesna tehnika Olesja Martinjuk Hin, Antonija Jurčević, na radno mjesto  nastavnik/ca osnove klasičnog baleta Olesja Martinjuk Hin, Antonija Jurčević, na radno mjesto  nastavnik/ca ritmike Olesja Martinjuk Hin, Antonija Jurčević.



II.

Kandidati koji su podnijeli prijavu na Natječaj svoje dokumente predane u izvorniku mogu  preuzeti u tajništvu Škole svaki radni dan od ponedjeljka do petka u vremenu od 11 do 14 sati. 

III.

Žalbu na odluku o izboru, kandidati mogu podnijeti pisanim putem Školskom odboru Glazbene škola Josipa Runjanina u roku od 15 dana od dana objave rezultata natječaja na web stranici Škole, osim kandidata koji se pozivaju na pravo prvenstva i koji to pravo ostvaruju na način propisan zakonom.

IV.

Objavom rezultata na web stranici, Škola smatra da su svi kandidati obaviješteni o rezultatu Natječaja. 
	 

       		Ravnateljica
    Dinka Peti, mag.mus.


